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Semaine du 23 au 27 mars

Chers €leves,

Nous vous proposons ces exercices de révision.

Comme en classe, vous pouvez utiliser vos outils pour vous aider !

Il ne sert a rien de demander & papa ou maman de faire tous les exercices pour vous ©.

Nous espérons que vous allez bien et que le confinement n’est pas trop pénible pour vous.

Amicalement,
Messieurs Martin & Maxence.

1. Effectue les calculs « mentalement » (pas de calcul e’crit)‘

= Fcris une opération comme dans I'exemple. Le résultat est
toujours égal a 20.

355°3] |6 [5-5] [12+¢

et 2727 L] A

26- 6] Faiel 22-4d| [13¢ %
1149 g 73] [ 347

Résous toutes ces opérations !

15-5=40 13+7=4do 14 -4 =10 2 +1§ =20
17 -F=10 48 -  16ib=l 15 +% =20
11+9=4o 1415 =20 20 -0 =do 4+16 =20
3+ =10 20 ~40=10 9 +#4 =20 20 - 10 =t
G +44 =20 6+Y =10 19 -9 =10 K+2=10
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Lo technigue de Faddition
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2472000 = 496 + 312 =
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